



Вологодская областная газета

Электронная версия

[Войти на сайт](#)

[Зарегистрир](#)

# КРАСНЫЙ СЕВЕР

[Политика](#) [Экономика](#) [Общество](#) [Происшествия](#) [Культура](#) [Спорт](#) [Письма](#)  
[К 100-летию «Красного Севера»](#)

[Полезная и](#)

[Главная](#) // [Полезная информация](#) // [Медсовет](#) //

№172 (27 198) / СРЕДА, 18 сентября 2013/

[вернуться](#)

## В области исследуют причины сердечно-сосудистых заболеваний



Исследование выявит причины сердечно-сосудистых заболеваний.

**Вологодчина вошла в число 12 регионов, в которых по инициативе Минздрава будет организовано исследование «Эпидемиология сердечно-сосудистых заболеваний в регионах Российской Федерации».**

Проект будет реализован в период с сентября по декабрь 2013 года. В нашей области его участниками выступят Институт социально-экономического развития территорий Российской Академии наук, Вологодский областной центр медицинской профилактики и пять поликлиник области.

По данным официальной статистики, смертность от болезней системы кровообращения в области занимает первое место и составляет 59,4% от всех причин смертности.

Данное исследование призвано выявить распространенность и причины заболеваний сердечно-сосудистой системы вологжан. Жителям области, чьи адреса будут отобраны случайным образом, будет предложено пройти осмотр в поликлиниках по месту жительства. В Вологде это поликлиники № 1, 2, 4, поликлиника горбольницы № 2 (бывшая поликлиника водников) и поликлиника № 1 г. Сокола. Осмотр включает в себя анкетирование пациента, его антропометрические данные (рост, вес), измерение артериального давления и анализ крови.

Полученные данные позволят выработать комплекс мер по снижению смертности населения от болезней системы кровообращения.

Среди принявших участие в исследовании будут разыграны поощрительные призы, а всем его участникам выдадут специальные сертификаты.

**Светлана ДАМИРОВА**